
В Завитинском районе мужчина обвиняется в покушении на применение насилия в отношении представителя власти

Бурейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 33-летнего жителя села Камышенка Завитинского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 318 УК РФ (покушение на применение насилия, не опасного для здоровья, в отношении представителя власти).

По данным следствия в апреле 2019 года сотрудница полиции - инспектор по делам несовершеннолетних и участковый уполномоченный на основании поступившего вызова прибыли в один из домов, расположенный по улице Центральной села Камышенка. Проживающий в указанном доме ранее неоднократно судимый мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, стал в грубой нецензурной форме выражать свое недовольство прибытием стражей порядка. После сделанного ему замечания он попытался ударить сотрудницу полиции, но был остановлен ее коллегой.

В ходе предварительного следствия мужчина полностью признал свою вину, в отношении него следователем избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Завитинского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Июля 2019

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1374996>